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Magnesium ist ein tolles Mittel
Besorgen Sie sich in der Apotheke 33g Magnesium Chlorid und 30 g Ascorbinsäure (Vitamin C) evtl. gepuffert.
Nehmen Sie täglich 1 Messerspitze Vitamin C in einem Glas Wasser und zwar zum Mittagessen.
33 g Magnesium-Chlorid in eine 1 Liter Glasflasche (keine Plastikflasche) geben, mit Wasser auffüllen und im Kühlschrank aufbewahren.  Man nimmt dann bis zu mindestens 7 Monate lang täglich zwei Schnapsgläschen 0,2 cl, am besten zum Frühstück und zum Abendessen. Wem es zu kalt ist, der gebe 1 Löffel warmes Wasser dazu.  Auch der Geschmack, der leicht bitter ist, ist nicht jedermanns Sache, ein Spritzer Holundersaft oder ein Sirup, schafft hier Abhilfe.  Mg kann leicht abführend (laxierend) wirken. Anschließend an die sieben monatige Kur empfiehlt sich eine 2malige jährliche Anwendung und zwar zwei Portionen im Frühjahr und im Herbst.
Äußerliche Anwendung (transdermales Magnesiumchlorid)
Magnesiumchlorid wird sehr gut auch über die Haut aufgenommen. Auf der Haut fühlt es sich ölig an. Daher wird es auch als Magnesium Öl bezeichnet, obwohl es kein Öl ist. Auf die Haut aufgetragen, wird das Magnesiumchlorid direkt aufgenommen und gelangt in die Zellen und in den Blutkreislauf. Es kann seine Wirkung lokal entfalten und verteilt sich über den Blutkreislauf auch im ganzen Körper.
Somit ist es prinzipiell egal, wo Sie die Sole auftragen. Falls Sie jedoch Beschwerden haben wie Verspannungen, Gelenkschmerzen, Muskelschmerzen etc. ist eine direkte lokale Anwendung empfehlenswert.

Die äußerliche Anwendung von Magnesiumchlorid hat folgende Vorteile:

Bioverfügbarkeit um 2/3 besser als beim Trinken, das heißt, es wird 100 % aufgenommen statt 30 %. Direkt betroffene Körperstelle behandelbar wie z. B. Muskeln, Gelenke. Aufnahme hoher Dosen ohne Durchfall möglich, Aufnahmemöglichkeit bei Aufnahmestörungen des Darmes

Stellen Sie eine Sole her wie oben beschrieben und tragen Sie sie auf die Haut auf. Sie können zum Beispiel auch eine Sprühflasche damit füllen und es so ganz einfach auf die Haut sprühen. Dann sanft einreiben bis alles eingezogen ist und das ölige Gefühl verschwunden ist. Lagern Sie die Sprühflasche bei Zimmertemperatur.

Wenn Sie die Magnesiumchlorid Sole äußerlich anwenden, benötigen Sie nur 30% der innerlichen empfohlenen Dosis!

Magnesiumchlorid Fußbad und Vollbad
Fußbad:
Sehr wohltuend sind auch Fußbäder: 400 g Magnesiumchlorid Pulver in 5 Liter maximal 36º heißem Wasser auflösen und 20 – 30 Minuten Füße baden.
Dies ist eine 4 prozentige Lösung. Nicht höher dosieren.

Vollbad:
Je nach Situation, sind 800 g Magnesiumchlorid sinnvoll für ein 1 prozentiges Vollbad. Achten Sie auch hier auf die empfohlenen maximalen 36º Wassertemperatur und die Badezeit von 20 – 30 Minuten.
Dies ergibt eine 1 prozentige Lösung. Höher als 4 prozentig sollte die Lösung nicht sein.

Die Kombination aus Trinken, lokaler äußerlicher Anwendung und wöchentlichem bis monatlichem Fußbad ist bei schweren Erkrankungen, vor allem des Bewegungsapparates, angezeigt. Achten Sie jedoch auf die Gesamtdosis!

Magnesiumchlorid Wirkung
Magnesium ist einer von 18 lebensnotwendigen Mineralstoffen. Es ist für sehr viele Funktionen im Körper zuständig. Magnesium ist der wichtigste Mineralstoff für die Zellteilung.
Es ist zentral für den Aufbau und Abbau von Kalzium. Es steuert somit den Abbau von zu viel Kalzium, zum Beispiel bei verkalkten Gefäßen (Arteriosklerose), aber auch den Aufbau von zu wenig Kalzium, zum Beispiel bei Osteoporose.
Magnesium ist auch für die Muskeln, das Immunsystem, die Energiegewinnung, die Nerven, die Zähne und Knochen, die Knorpel, die Eiweiß Bildung und vieles mehr notwendig.

Übersicht der Wirkungen
Steigert Energiegewinnung, Ausdauer und Energie, mindert Müdigkeit. Baut unerwünschte Verkalkungen in Gefäßen, Organen, Geweben, Gehirn ab. Wirkt gegen Gefäßverkalkungen (Arteriosklerose), baut Überbeine, Sehnenverkalkungen, Verknorpelungen ab. Baut Nierensteine, Blasensteine, Gallensteine (Oxalat Steine) ab. Stärkt Knochen, Gelenke und Zähne, baut Knochen und Zähne auf (bei Zahnstein 1 Minute Mund spülen), baut Knorpel, Bandscheiben wieder auf, lindert Gelenkschmerzen z. B. bei Arthrose, Arthritis, hilft bei Bildung von Gelenksflüssigkeit, lindert Rückenschmerzen z. B. bei Osteoporose. wichtig für die Muskelentspannung, verhindert Muskelkater und Muskelkrämpfe. Stärkt Nerven, lindert Ängste, Depressionen, Nervosität, Traurigkeit. Verbessert Gedächtnis, stärkend bei Stress. Lindert Kopfschmerzen, hilft bei Schlafstörungen, gleicht Verdauung aus, verbessert Aufnahmefähigkeit des Darmes, hilft bei Darmentzündungen, reguliert Verstopfungen. Bei Herz-Kreislaufbeschwerden hilfreich, unterstützt das Herz, mindert Herzklopfen und Extrasystolen, senkt Bluthochdruck und schlechte Blutfettwerte, lindert Durchblutungsstörungen, verbessert Durchblutung im Gehirn, in Beinen, in Herzkranzgefäßen, gleicht Blutgerinnung aus entspannt Blutgefäße in Organen. Stärkt das Immunsystem, Abwehrfähigkeit wird gestärkt (Resistenzsteigerung), lässt mehr Abwehrzellen bilden. Lindert Hautbeschwerden, fördert Ekzem Heilung, lindert Juckreiz. Hilft bei Asthma. Kann Zysten vermindern. Lindert Prostatabeschwerden.  Und vieles mehr.
Viel (2 Liter) Wasser trinken und jeden 2. Tag ½ Stunde flott spazieren gehen.

Kein Schweinefleisch (Speck, Wurst, Leberkäse), Südfrüchte, gekaufte Tomaten und Süßigkeiten reduzieren. Ebenso sparsam mit Kuhmilch umgehen.
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